

Žádost o informace

Statutární město Ostrava Městský obvod Svinov úřad městského obvodu Svinov Bílovecká 69 721 00 Ostrava - Svinov		č. dopor. ✓TEL
Došlo: 20-03-2015		zprac. FAC
Čís. jedn.: 117/2015	ukl. znak FA	
Přílohy:		

Městský obvod Svinov
Bílovecká 69/48
721 00 Ostrava

Frýdek-Místek 19.3.2015

Dobrý den.

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vás tímto žádám o poskytnutí následujících informací:

1. Jaký právní informační systém (počítačový systém či program pro práci s aktuálními přehledy textů zákonů, právních předpisů) užíváte (název, označení, verze)?
2. V případě užívání právního informačního systému dle žádosti o informaci č. 1:
 - 2.1. Sdělení informace o názvu jeho dodavatele.
 - 2.2. Sdělení informace pro kolik uživatelů (poskytnutých licencí) je určen.
 - 2.3. Sdělení informace o celkové částce, která je vynaložena na roční užívání tohoto systému z veřejných prostředků (bez nákladů na provozování).
 - 2.4. Sdělení informace do kdy je uzavřena smlouva na využívání tohoto systému; v případě že není uzavřena smlouva, sdělení do kdy je uhrazeno využívání tohoto systému.

Informace nám ve smyslu §14 odst. 2 zákona o svobodném přístupu k informacím, prosím, poskytněte v elektronické formě a zašlete na uvedenou elektronickou adresu pro doručování nebo do datové schránky. Pro odpověď s poskytnutou informací a minimalizaci administrativní zátěže je možné využít přiložený formulář.

Za jejich poskytnutí předem děkuji.

S pozdravem

Identifikační údaje žadatele:

Heagl, s.r.o.

Na Vyhlídce 2582, 738 01 Frýdek-Místek

IČ: 28639391

Elektronická adresa pro doručování: podatelna@heagl.cz

datová schránka: pvuvuyw

Odpovědní formulář

na žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb.

Žadatel o informace:

Heagl, s.r.o., Na Vyhlídce 2582, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 28639391
e-mail: podatelna@heagl.cz, datová schránka: pvuvuyw

Poskytovatel informace:

Městský obvod Svinov, Bílovecká 69/48, 721 00 Ostrava

Na základě Vaší žádosti ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ze dne sdělujeme:

Žádost o informace žadatele č.:

- 1. Jaký právní informační systém (počítačový systém či program pro práci s aktuálními přehledy textů zákonů, právních předpisů) užíváte (název, označení, verze)?**

Odpověď s informací:

1.

V případě užívání právního informačního systému dle žádosti o informaci č. 1 budou další části vyplněny.

Žádost o informace žadatele č.:

- 2.1. sdělení názvu jeho dodavatele**

Odpověď s informací:

2.1.

Žádost o informace žadatele č.:

- 2.2. sdělení informace pro kolik uživatelů (poskytnutých licencí) je určen**

Odpověď s informací:

2.2.

Žádost o informace žadatele č.:

- 2.3. sdělení celkové částky, která je vynaložena na roční užívání tohoto systému z veřejných prostředků (bez nákladů na provozování)**

Odpověď s informací:

2.3.

Žádost o informace žadatele č.:

- 2.4. sdělení, do kdy je uzavřena smlouva na využívání tohoto systému; v případě že není uzavřena smlouva, sdělení do kdy je uhrazeno využívání tohoto systému**

Odpověď s informací:

2.4.

V

Dne

Vypracoval (jméno, příjmení, odbor)

Kontakt

Statutární město Ostrava
odbor projektů IT služeb a outsourcingu

Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: SMO/110784/15/IT/Mik

Sp. zn.:

Heagl, s.r.o.

jednatel

Na Vyhlídce 2582

738 01 Frýdek-Místek

Vyřizuje: Ing. Mgr. Pavlína Durasová

Telefon: +420 599 442 316

E-mail: pdurasova@ostrava.cz

Datum: 2015-04-02

Dobrý den,

přílohou Vám zasíláme vyplněný odpovědní formulář, který byl přiložen k Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ze dne 20. 3. 2015. Vaše žádost byla ze strany vybraných úřadů městských obvodů postoupena Magistrátu města Ostravy. Vzhledem k tomu, že povinným subjektem pro poskytnutí informací je statutární město Ostrava, zasíláme Vám komplexní odpověď prostřednictvím Magistrátu města Ostravy. Magistrát města Ostravy zajišťuje provoz centrálních informačních systémů města včetně právního IS, přičemž uživatelem těchto systémů jsou rovněž městské obvody.

V případě, že nad rámec centrálně provozovaných informačních systémů města je městským obvodem využíván IS, ke kterému se vztahují požadované informace, bude Vám tato informace poskytnuta příslušným městským obvodem jakožto povinným subjektem.

S pozdravem

Ing. Mgr. Pavlína Durasová
vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu

Odpovědní formulář

na žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb.

Žadatel o informace:

Heagl, s.r.o., Na Vyhliďce 2582, 738 01 Frýdek-Místek, IČ: 28639391
e-mail: podatelna@heagl.cz, datová schránka: pvuvuyw

Poskytovatel informace:

Statutární město Ostrava, Prokešovo nám. 8, 729 30 Ostrava

Na základě Vaší žádosti ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ze dne 20. 3. 2015 sdělujeme:

Žádost o informace žadatele č.:

- 1. Jaký právní informační systém (počítačový systém či program pro práci s aktuálními přehledy textů zákonů, právních předpisů) užíváte (název, označení, verze)?**

Odpověď s informací:

1. Statutární město Ostrava (dále SMO) využívá elektronický právní systém „ASPI komplet“

V případě užívání právního informačního systému dle žádosti o informaci č. 1 budou další části vyplněny.

Žádost o informace žadatele č.:

2.1. sdělení názvu jeho dodavatele

Odpověď s informací:

- 2.1. Wolters Kluwer ČR, a.s.

Žádost o informace žadatele č.:

2.2. sdělení informace pro kolik uživatelů (poskytnutých licencí) je určen

Odpověď s informací:

- 2.2. SMO má zakoupeno dynamické licence, které může užívat současně 120 uživatelů v jednom časovém okamžiku, v rámci Magistrátu města Ostravy a úřadů městských obvodů statutárního města Ostravy.

Žádost o informace žadatele č.:

2.3. sdělení celkové částky, která je vynaložena na roční užívání tohoto systému z veřejných prostředků (bez nákladů na provozování)

Odpověď s informací:

- 2.3. Roční vynaložené náklady 458 712,- Kč bez DPH (v roce 2014)

Žádost o informace žadatele č.:

2.4. sdělení, do kdy je uzavřena smlouva na využívání tohoto systému; v případě že není uzavřena smlouva, sdělení do kdy je uhrazeno využívání tohoto systému

Odpověď s informací:

- 2.4. Stávající smlouva je uzavřena na dobu neurčitou.

V Ostravě dne 2. 4. 2015

Fucimanová Lucie

Od: Samková Lenka
Odesláno: 24. března 2015 13:37
Komu: Fucimanová Lucie
Předmět: FW: Dotaz dle zákona č. 106/ 1999 Sb. - žádost o spolupráci

Nevím teda co s tím! L

From: Durasová Pavlína
Sent: Tuesday, March 24, 2015 1:17 PM
To: Müller Petr; Mikšaníková Tereza; Samková Lenka; Radková Hana; Prokešová Markéta; Tichá Marta; Hanzelka Pavel; tajemník-hrabova; Zmeškalová Zdeňka; Gattnar Karel; Lyčková Šárka; Svobodová Zdeňka; Vidličková Miloslava; Pastrňáková Marcela; Pavla Uhrová; Jana Kochová; Gustav Kuchař; Petr Mentlík; Václav Bukovský; Kaločová Jarmila; Večeřová Leona; Čeganová Nataša; Božek Pavel; Spěvákova Renáta
Cc: Gibas Břetislav; Novotný Aleš
Subject: RE: Dotaz dle zákona č. 106/ 1999 Sb. - žádost o spolupráci

Dobrý den,

konzultovala jsem s paní Renatou Gembíkovou a Radkem Drongem.

Ano, jde o tento konkrétní případ.

Nejde o neochotu, nebo lenost poslat odpověď. Jde o to, že tazatel s největší pravděpodobností obdrží 23 stejných odpovědí od 23 městských obvodů, ve kterých jej v jednotlivých dopisech odkáží na magistrát s odůvodněním, že sami ASPI neprovozují a žádné smlouvy na právní systémy nemají.

Nebo poskytnete odpověď zprostředkovaně, protože sami požadovanou informaci nemáte.

A zlatým hřebem bude, když se následně žadatel obrátí na magistrát a my mu odepíšeme, že informace je již zveřejněna na webu.

Jde o rozhodnutí. Buď žadatele umoříme byrokracií, nebo budeme vstřícní a odpověď poskytneme konsolidovanou za všechny. Nechci popřít právo dle Statutu a odebrat městskému obvodu odpověď dle 106, ale taky nechci skončit v Černých ovcích nebo podobných pořadech o tom, jak úřad vyžral na občana.

Je to na Vás, nikoho nenutím, můžete odpovědět Sami.

S pozdravem

Ing. Pavlína Durasová

vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu

Magistrát města Ostravy

Odbor projektů IT služeb a outsourcingu

Prokešovo náměstí 8, 729 30 Ostrava

T +420 599 442 316

M +420 724 988 305

E pdurasova@ostrava.cz

W www.ostrava.cz

From: Müller Petr

Sent: Tuesday, March 24, 2015 12:22 PM

To: Mikšaníková Tereza; Samková Lenka; Radková Hana; Prokešová Markéta; Tichá Marta; Hanzelka Pavel; tajemník-hrabova; Zmeškalová Zdeňka; Gattnar Karel; Lyčková Šárka; Svobodová Zdeňka; Vidličková Miloslava; Pastrňáková Marcela; Pavla Uhrová; Jana Kochová; Gustav Kuchař; Petr Mentlík; Václav Bukovský; Kaločová Jarmila; Večeřová Leona; Čeganová Nataša; Božek Pavel; Spěvákova Renáta

Cc: Gibas Břetislav; Durasová Pavlína; Novotný Aleš
Subject: RE: Dotaz dle zákona č. 106/ 1999 Sb. - žádost o spolupráci

Vážená paní kolegyně,

který „metodik pro zák. 106“ říká, že povinným subjektem pro podání odpovědi je Statutární město (Ostrava)? Znamenalo by to, že ve všech případech? Nebo jen v tomto konkrétním?
Jestliže byl osloven se žádostí o podání informace městský obvod, pak je v souladu s přísl. ustanovením Statutu povinným subjektem a těžko může přenášet svou pravomoc (= povinnost) na SMO.
Jestliže se ale např. městskému obvodu Nová Ves do toho „nechce“, pak ať činí, jak si právní předpisy vykládá.
MOb Pustkovec na konkrétně adresovanou žádost odpovídá.

S pozdravem

Bc. Petr Müller
tajemník úřadu

Statutární město Ostrava
Úřad městského obvodu Pustkovec
A: Pustkovecká 64/47
708 00 Ostrava-Pustkovec
T: (599 4)84 106
GSM: 606 66 46 39
E: pmuller@pustkovec.ostrava.cz
W: www.ostrava-pustkovec.cz

From: Mikšaníková Tereza
Sent: Tuesday, March 24, 2015 11:38 AM
To: Samková Lenka; Radková Hana; Prokešová Markéta; Tichá Marta; Hanzelka Pavel; tajemnik-hrabova; Zmeškalová Zdeňka; Gattnar Karel; Lyčková Šárka; Svobodová Zdeňka; Vidličková Miloslava; Pastrňáková Marcela; Pavla Uhrová; Jana Kochová; Gustav Kuchař; Petr Mentlík; Václav Bukovský; Kaločová Jarmila; Večeřová Leona; Čeganová Nataša; Božek Pavel; Müller Petr; Spěvácová Renáta
Cc: Gibas Břetislav; Durasová Pavlína; Novotný Aleš
Subject: Dotaz dle zákona č. 106/ 1999 Sb. - žádost o spolupráci
Importance: High

Dobrý den,

Vážená paní tajemnice, pane tajemníku, postupně se na nás někteří z vás obrací, kvůli spolupráci na odpovědi na dotaz dle zákona č.106, týkající se právního systému ASPI, který jste obdrželi v minulém týdnu (viz příloha).

Smlouva na ASPI je podepsána mezi ASPI a MMO (odbor IT) s tím, že v rámci smlouvy jsou plovoucí licence poskytovány i městským obvodům. Teoreticky jsou 3 možnosti:

- Odpovíte každý za svůj městský obvod, že žádnou uzavřenou smlouvu nemáte a odkážete na magistrát.
- Odpovíte a do odpovědi opíšete informaci, kterou Vám poskytnu.
- Odpověď zformuluje a odešle MMO (já) (povinným subjektem je Statutární město).

Navrhuji poslední možnost, že na tento dotaz odpovím sama, nemusíte se jím tedy zajímat. Postup jsem konzultovala s metodikem pro zák. 106. To ale platí v případě, že jste sami žádné další licence nekoupili (sami jste neuzavřeli jinou smlouvu) a nevyužíváte žádný jiný další právní systém než ASPI. A tu informaci od Vás potřebuji co nejrychleji.

Pokud souhlasíte, nemusíte na můj mail reagovat, kopii odpovědi Vám pošlu.

Pokud nesouhlasíte, nebo máte další systémy a licence, volejte prosím, pí Mikšaníkové do 25. 3. 2015.

Děkuji a přeji hezký den.

Ing. Pavlína Durasová

vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu

Magistrát města Ostravy

Odbor projektů IT služeb a outsourcingu

Prokešovo náměstí 8, 729 30 Ostrava

T +420 599 442 316

M +420 724 988 305

E pdurasova@ostrava.cz

W www.ostrava.cz